                                                         ПРОТОКОЛ 

заседания рабочей группы по предупреждению коррупционных проявлений в ГКУ «ШОПНД»
Дата и время проведения: 25.12.2017г., 09.00. час.

Заседание проводится по адресу: Курганская область, г.Шадринск, ул.Труда,2, ГКУ «ШОПНД», здание литер Н, каб.2.

Присутствуют:

Руководитель рабочей группы – Зашихина Татьяна Васильевна, заместитель главного врача по экономическим вопросам;

Секретарь рабочей группы – Скоропатенко Ольга Алексеевна, главная медицинская сестра.

 Члены рабочей группы:

Клюкин Василий Геннадьевич, заведующий диспансерным отделением – врач-психиатр;

Распопова Елена Викторовна, главный бухгалтер;

Косотурова Ирина Михайловна, заместитель главного врача по хозяйственным вопросам  – отсутствует, находится в ежегодном оплачиваемом отпуске; 

Табуева Ольга Николаевна, юрисконсульт;

Шешина Галина Николаевна, начальник отдела кадров;

Ермакова Наталья Владимировна, заведующий аптекой – провизор.


      Кворум имеется.

                                         ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Рассмотрение протокола заседания рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции от 10 ноября 2017 года №10 о необходимости проводить проверку подлинности дипломов об образовании вновь трудоустроенных медицинских работников в медицинские организации, подведомственные Департаменту.
1. ДОКЛАДЫВАЕТ: Табуева Ольга Николаевна, юрисконсульт. 


     По  вопросу «Рассмотрение протокола заседания рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции от 10 ноября 2017 года №10 о необходимости проводить проверку подлинности дипломов об образовании вновь трудоустроенных медицинских работников в медицинские организации, подведомственные Департаменту» выступала Табуева Ольга Николаевна - юрисконсульт:  

   В Департамент здравоохранения Курганской области (далее - Департамент) поступило обращение гражданина ФИО «ДАТА» по вопросу проведения проверки законности приема ФИО на должность фельдшера общей практики в «МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ». 
 В обращении указывается на отсутствие у «МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ» полномочий работодателя по проверке подлинности документов об образовании, а также размещение в информационно-коммуникативной сети «Интернет» объявлений о продаже дипломов об образовании. По фактам, изложенным в обращении, поясняю, что ФИО была принята на работу в «МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ» «ДАТА» на должность фельдшера в соответствии с нормами действующего законодательства. ФИО «ДАТА» была уволена по собственному желанию. По документам архивного фонда ФИО, действительно обучалась в «НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ».
   Действующим законодательством проверка документов об образовании не относится к обязанностям работодателя, тем не менее, во избежание негативных последствий рекомендую проводить проверку подлинности дипломов об образовании вновь трудоустроенных медицинских работников в ГКУ «ШОПНД».
Зашихина Т.В.: «Есть предложение принять следующее решение:

1.Рекомендовать отделу кадров ГКУ «ШОПНД» проводить проверку подлинности дипломов об образовании вновь трудоустроенных медицинских работников в ГКУ «ШОПНД».

Зашихина Т.В.: Кто за данное решение, прошу голосовать:

«за» - 7; «против» - 0; «воздержалось» - 0.

Решение принято единогласно.


Руководитель рабочей группы Зашихина Т. В.__________

Секретарь рабочей группы  Скоропатенко О.А.____________
